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POWIAT GRYFICKI              Gryfice dn. 21.04.2023 r.  

  Plac Zwycięstwa 37 

     72-300 Gryfice  

 

 

 
Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez 

negocjacji zgodnie z przepisami ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych  (tj. Dz.U. 

z 2022 r., poz. 1710) pn. „Zakup i dostawa sprzętu informatycznego dla Powiatu Gryfickiego w ramach 

grantu: Cyfrowy Powiat“; nr sprawy: 541/IV/23. 

 

 

WSZYSCY WYKONAWCY 

 

 

Niniejszym Zamawiający – Powiat Gryficki - udziela odpowiedzi i wyjaśnień na pytania / wnioski, które 

wpłynęły w dniu 21.04.2023 r. 

 

Pytanie 1  

Czy Zamawiający zgadza się na wykorzystanie wewnętrznego playera SoC w wyświetlaczu zbiorczym przy 

założeniu spełnienia wszystkich wymaganych funkcjonalności? Zmniejszy to zużycie energii, ilość 

możliwych punktów usterki oraz umożliwi zaproponowanie korzystniejszej oferty. 

Odpowiedź Zamawiającego 

Przy założeniu, że rozwiązanie zachowa wszelkie funkcjonalności założone w opisie przedmiotu zamówienia 

bez wpływu na wydajność całego systemu, Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania takiego 

rozwiązania. 

 

Pytanie 2  

Prosimy o wykreślenie wymagania dot. aplikacji mobilnej, ponieważ wskazuje to tylko na jednego dostawcę 

tj. firmę QMS, co stanowi naruszenie zasady zachowania uczciwej konkurencji i równego traktowania 

wykonawców. Sugerujemy zastąpienie aplikacji mobilnej responsywną stroną mobilną. 

Odpowiedź Zamawiającego 

Przy założeniu, że strona responsywna zachowa wszelkie funkcjonalności założone w opisie przedmiotu 

zamówienia, Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania takiego rozwiązania. 

 

Pytanie 3  

Prosimy o wykreślenie wymagania dot. konsoli przywoławczej sprzętowej, ponieważ wskazuje to tylko na 

jednego dostawcę tj. firmę QMS, co stanowi naruszenie zasady zachowania uczciwej konkurencji i równego 

traktowania wykonawców. Sugerujemy zastąpienie konsoli przywoławczej sprzętowej dotykowymi ekranami 

PoE o przekątnej 10".  

Odpowiedź Zamawiającego 

W związku z wystąpieniem nowych okoliczności Zamawiający dopuszcza zastosowanie równoważnego 

rozwiązania, przy założeniu, że rozwiązanie zachowa wszelkie funkcjonalności założone w opisie przedmiotu 

zamówienia bez wpływu na wydajność całego systemu oraz jego ergonomię użytkowania. 
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                             Z poważaniem 

 
                          Starosta Powiatu Gryfickiego  

 

                                       Ryszard Chmielowicz 

 


